

Consultas Realizadas

Licitación 372097 - ADQUISICIÓN DE EQUIPO DE SEGURIDAD Y LICENCIAS

Consulta 1 - Consulta Referente al Item 3 - EXTENSION DE GARANTIA DE FABRICA

Consulta	Fecha de Consulta
	18-11-2019
<p>En el PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES, SECCION III REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDO, 1. ESPECIFICACIONES TECNICAS, ITEM 3 EXTENSION DE GARANTIA DE FABRICA IBM.</p> <p>En las Características MARCA DE LAS LICENCIAS: se detalla todos los modelos y los números de series de los equipos IBM que solicitan Extensión de Garantía de Fabrica. Solicitamos respetuosamente a la Convocante aclarar, en caso de que algún equipo (Servidor o Storage) citado en el PBC se encuentre descontinuado por el fabricante IBM para realizar Extensión de Garantía de Fabrica, la Convocante aceptara la garantía de hardware y software local del oferente.</p>	

Respuesta	Fecha de Respuesta
	20-11-2019
<p>El punto ha sido incluido. Ver Adenda Nº 1 al pliego de Bases y Condiciones.</p>	

Consulta 2 - Especificaciones Técnicas del Ítem 4 RENOVACION LICENCIAS Dell EMC

Consulta	Fecha de Consulta
	18-11-2019
<p>En el Pliego de Bases y Condiciones, Sección III REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS, 1. Especificaciones Técnicas del Ítem 4 RENOVACION LICENCIAS Dell EMC. Solicitamos respetuosamente a la convocante definir el plazo de garantía solicitado, en el apartado Nro. 4 se solicitan 3 años, sin embargo, en el apartado Nro. 6 se solicita que la garantía sea de 1 año.Cuál de las dos especificaciones es la correcta?</p>	

Respuesta	Fecha de Respuesta
	20-11-2019
<p>El punto ha sido modificado. Ver Adenda Nº 1 al pliego de bases y condiciones</p>	

Consulta 3 - Nivel de Soporte de fabrica requerido - Item 1

Consulta	Fecha de Consulta
	18-11-2019
<p>En el PBC , sección III ÍTEM 1 - Renovación Licencias Checkpoint se solicita "Appliance Collaborative Premium por un (01) año" . Considerando que el único oferente capas de ofertar este nivel de soporte es la empresa Netlogic S.R.L. Solicitamos a la convocante permitir el nivel de soporte del tipo "Direct Premium por (01) año", tomando en cuenta que el soporte Direct es proveído por el fabricante para la reposición de partes de la misma manera que el Collaborative sin afectar técnicamente de ninguna manera lo solicitado por la convocante.</p>	

Respuesta	Fecha de Respuesta
	20-11-2019
<p>El punto ha sido modificado. Ver Adenda Nº 1 al pliego de Bases y condiciones</p>	

Consulta 4 - Certificaciones solicitadas - ÍTEM 4

Consulta	Fecha de Consulta	18-11-2019
<p>En el PBC Sección III - Ítem 4 se solicita "Al menos 03 (tres) Certificaciones Técnicas en Storage, los cuales deben ser staff permanente del oferente, que será demostrado con Planilla de IPS y/o Estatuto de Empresa en la cual figuran los Nombre(s) de Apoderado(s)."</p> <p>Solicitamos a la convocante exigir que las certificaciones técnicas en storage sean del Fabricante DELL EMC que corresponde al ítem solicitado, de igual manera que se solicitan en los demás ítems del llamado correspondiente.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-11-2019
<p>El punto ha sido modificado. Ver Adenda N° 1 al Pliego de Bases y Condiciones</p>		

Consulta 5 - Experiencia y Capacidad Técnica - Ítem 5

Consulta	Fecha de Consulta	18-11-2019
<p>En el PBC se solicita "c) 01 (un) profesional como mínimo con certificación PMP (Project Management Professional) certificado por el PMI (Project Manager Institute) o Certificaciones Scrum Master con reconocimiento internacional o certificaciones equivalentes. El profesional deberá ser staff permanente de la empresa que será demostrado la presentación de Fotocopia de los Certificados y con Planilla de IPS y/o Estatuto de Empresa en la cual figuran los nombres de los técnicos y/o apoderados."</p> <p>Solicitamos a la convocante pueda aceptar certificados donde se demuestre que el oferente cuenta con el personal técnico certificado a través de otros documentos y/o declaración jurada que demuestre que forma parte del staff del oferente</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-11-2019
<p>El punto ha sido modificado. Ver Adenda N° 1 al Pliego de Bases y Condiciones.</p>		